

Мегионские новости

Выходит два раза в неделю
№ 94 (1237)
12 декабря 2003 г.
ПЯТНИЦА

СТОИМОСТЬ
СВОБОДНАЯ



УВАЖАЕМЫЕ АВТОРЫ «ОТКРЫТОГО ПИСЬМА» «К НАРОДНЫМ ИЗБРАННИКАМ»!

В Думу муниципального образования поступило письменное обращение (названное авторами «открытым письмом») от группы граждан города Мегиона, фамилии которых в обращении не указаны. Судя по количеству подписей, около ста человек решили высказать свою позицию и получить разъяснения депутатов городской Думы по ряду вопросов, касающихся текущего состояния дел в нашем городе, акционерном обществе «Славнефть-Мегионнефтегаз».

Согласно законодательству анонимные обращения граждан (а именно таковым следует считать названное обращение, поскольку в нем нет фамилий обратившихся) не рассматриваются. Тем не менее, учитывая, что под текстом обращения содержится около ста подписей, председатель, отдельные депутаты Думы муниципального образования обратились с запросом по факту «открытого письма» в прокуратуру г. Мегиона. На днях мы получили ответ за подписью прокурора города.

Основываясь на разъяснениях прокурора города, сообщаем вам (через, как вы просите, средства массовой информации), что увеличение добычи нефти, кадровая политика акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз», финансирование целевых программ по развитию производства, бурения, закупке товарно-материальных ценностей, оборудования, техники относятся к производственной деятельности предприятия и не входят в предмет прокурорского надзора. Не входят эти вопросы и в компетенцию органов местного самоуправления. Равно как и распределение жилья, являющегося собственностью акционерного общества.

Что касается заработной платы, то ее уровень при нынешнем уровне производства вырос с 10,3 тысячи до 21,5.

Рассмотрение устных и письменных обращений граждан является одной из важнейших функций администрации и Думы муниципального образования. Однако, чтобы такие обращения получали конкретный ответ и соответствующие действия, напоминаем вам и всем остальным гражданам, что только конкретные факты нарушений с указанием фамилий людей, чьи права нарушены или ущемлены, могут быть рассмотрены. И только по таким обращениям могут быть приняты конкретные меры.

С уважением
А. ЛОМАЧИНСКИЙ,
председатель Думы
муниципального
образования.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с десятилетием первой демократической Конституции Российской Федерации!

Для нас это праздник свободы, гражданского мира и согласия. Гарантии прав человека, его социальной защищенности, динамичное развитие экономики, федеральное устройство страны, разделение властей, самостоятельность местного самоуправления – всё это даёт надёжную основу для широкой деятельности на благо каждого региона, для создания условий достойной жизни людей.

Итоги выборов в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации подтверждают наше общее стремление строить правовое общество на принципах стабильности, ответственности, профессионализма и безопасности.

Мы умеем работать, находить новые пути решения каждодневных задач, рационально использовать природные ресурсы, производственный потенциал, а потому уверенно смотрим в будущее.

Желаю вам, мои земляки, новых достижений в труде, добрых событий в жизни, благополучия, здоровья, достатка в каждой семье, радости за детей, осуществления надежд.

С праздником!

А. ФИЛИПЕНКО, губернатор ХМАО.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

10 декабря мы отмечаем 73-ю годовщину со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа.

День рождения Югры – важная веха нашей истории, точка отсчёта для творческих начинаний, время подведения итогов сделанного. Мы строили и будем продолжать строить нормальную жизнь, достойную тех людей, которые своим трудом, инициативой, стремлением к наилучшим результатам поддерживают страну, способствуют позитивным преобразованиям в России.

Нынешний праздник получил новое звучание в связи с недавно прошедшими выборами в Государственную Думу

Федерального Собрания Российской Федерации. Мы сделали выбор, который будет в ближайшем и отдалённом будущем определять динамику решения важнейших государственных задач и, что самое главное, будет реально влиять на жизнь каждого гражданина, каждой конкретной семьи.

Мы вправе надеяться, что сможем сохранить и улучшить достигнутый уровень жизни в автономном округе. Мы создаём надёжный фундамент для укрепления социальной защищенности, развития производства, находим возможности для создания новых рабочих мест, реализации социально-

экономических проектов, совершенствования взаимоотношений власти всех уровней.

Всё это делается для людей, и каждый из нас участвует в большой общей работе. Я искренне благодарен вам, мои земляки, за честный труд, за поддержку и уверенность в успехе, за стремление к добрым переменам в автономном округе, в нашей стране.

Желаю вам новых успехов, осуществления жизненных планов, приумножения творческой энергии, доброго здоровья, достатка, благополучия, счастья каждой семье.

С праздником!

А. ФИЛИПЕНКО,
губернатор ХМАО.

УВАЖАЕМЫЕ МЕГИОНЦЫ!

Десять лет назад, 12 декабря 1993 года, была принята новая Конституция Российской Федерации. Важнейшее значение Основного Закона страны состояло в том, что он закрепил многие предпосылки для нормального функционирования современного общества. Их проявления сегодня кажутся нам обычными и устоявшимися. Демократический характер государственного устройства, политический плюрализм и многопартийность, многообразие форм собственности, социальная роль государства не только никем сегодня не отрицаются, но и способствуют развитию гражданского общества, реализации личностных устремлений граждан. Мегионцы в полной мере ощущают все эти перемены, активно участвуют в них. Это показали состоявшиеся 7 декабря

выборы депутатов Государственной Думы. Примечательно, что в эти дни, 10 декабря, мы отмечаем еще один праздник – 73-летие образования Ханты-Мансийского автономного округа. Стабильность и гарантии дальнейшего успешного развития нашей территории – это то, с чем связываем мы сегодня эти две знаменательные даты.

Пусть их празднование добавит каждой мегионской семье уверенности и оптимизма! Пусть мир и согласие в обществе помогут вам реализовать все планы и замыслы! Благополучия вам и успехов во всех делах!

А. ЧЕПАЙКИН, глава
муниципального образования.
А. ЛОМАЧИНСКИЙ,
председатель Думы
муниципального образования.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ

Примите сердечные поздравления с Днем рождения нашей родной Югры и Днем Конституции! Обе эти даты находятся рядом, что глубоко символично. Благодаря Конституции наш автономный округ получил возможность для стремительного рывка в экономическом развитии, в политическом отношении занять передовые позиции среди равноправных субъектов Российской Федерации. В тяжелых климатических условиях осваиваются богатейшие кладовые наших недр, природные ресурсы, обустроиваются древняя Югра – на глазах меняется облик наших городов и районов. Все это благодаря вашему неустанному труду, заботе о благополучии и процветании нашей любимой Югры и России.

Дорогие друзья, от души желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья вам и вашим близким, успехов и оптимизма!

С глубоким уважением ваш
член Совета Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации
П. ВОЛОСТРИГОВ.

ВЫБОРЫ-2003

Дорогие земляки!

Благодарю всех, кто принял участие 7 декабря в выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

В этот день мы с вами избрали новый состав нижней палаты российского парламента. Выбрали тех, кто в предстоящие четыре года будет выражать наши с вами интересы, принимать жизненно важные законы, определять, каким путем дальше будет развиваться наше общество, наше государство.

От того, как продуктивно будет работать Государственная Дума, в значительной степени будет зависеть авторитет государственной власти, доверие к ней общества.

Я уверен, что депутаты, которых мы избрали, будут достойно работать во благо России и Югры.

Спасибо вам, уважаемые земляки, за поддержку и понимание. Нам многое предстоит совершить, но я уверен, что если мы будем работать вместе, все у нас получится. Счастья вам, здоровья, спокойствия в каждой семье, успехов в работе!

С уважением и признательностью,
А. ФИЛИПЕНКО, губернатор Ханты-Мансийского автономного округа.

7 декабря жители Югры поддержали политику Президента России В. Путина

«В целом в автономном округе ситуация с выборами в Государственную Думу РФ, глав муниципальных образований Нижневартовска и Лангепаса, с точки зрения качества, конструктивная и успешная», - такими словами охарактеризовал на заседании окружного Правительства губернатор, председатель Правительства Югры Александр Филипенко прошедшие 7 декабря выборы.

Он отметил, что явка избирателей региона (около 54%) меньше, чем в среднем по России, хотя «мы могли бы сработать лучше». «Прошедшие выборы показательны тем, что избиратели Югры (около 42%) отдали голоса за «Единую Россию», которая ставит своей задачей поддержку политики президента РФ, - подчеркнул губернатор. - Отмечу также уверенную победу представителей партии «Единая Россия» Александра Сарычева и Владимира Асеева в одномандатных округах, Бориса Хохрякова на выборах мэра Нижневартовска и Ивана Осипенко на выборах мэра Лангепаса».

По словам главы региона, необходим детальный анализ прошедших выборов. В отличие от общероссийских результатов ЛДПР у избирателей Югры на втором месте, на третьем - КПРФ. На четвертом месте - кандидат «против всех». Необходимо понять, что это - протестное голосование или что-то другое. Практика, опыт и анализ помогут сделать предстоящие в 2004 году выборы Президента России более качественными.

«Надеюсь, что законодательная деятельность Государственной Думы станет более продуктивной. Депутатам нужно принять очень много федеральных законов, и новых, и оставшихся не принятыми прежним составом, которые позволят отрегулировать многие проблемы в федеративном устройстве, экономике и социальной политике государства», - сказал Александр Филипенко.

ОБРАЩЕНИЕ К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Дорогие мои земляки! Вместе с вами мы подошли к серьезному рубежу в жизни нашей великой России - завершению выборов депутатов Государственной Думы, формированию Думы четвертого созыва Федерального Собрания Российской Федерации.

Выражаю искреннюю благодарность и признательность за ваше участие в выборах депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по 221 Нижневартовскому одномандатному избирательному округу.

Губернатор, Правительство автономного округа, муниципальные образования наших городов, избирательные штабы, региональное отделение Всероссийской партии «Единая Россия», руководители средств массовой информации приложили

немало усилий, чтобы эти выборы состоялись.

Сделав свой выбор, вы вновь оказали доверие не только мне как депутату, представляющему ваши интересы в нижней палате российского парламента, но и нашим региональным лидерам, одному из самых процветающих субъектов России - Ханты-Мансийскому автономному округу.

Впереди у нас - нелегкие задачи: наращивание экономического роста наших городов, предприятий, обеспечение социальной защищенности каждого жителя Югры, повышение северных пенсий, разработка законопроектов, работающих в интересах ХМАО. Я уверен, вместе мы все преодолеем.

В. АСЕЕВ, депутат Государственной Думы.

ИА «ЮГРА-ИНФОРМ».

Избиратели Югры отдали предпочтение «Единой России»

Всероссийской политической партии «Единая Россия», по предварительным итогам, отдали предпочтение избиратели Ханты-Мансийского автономного округа - 41,78 %.

ЛДПР набрала 18,18% голосов, КПРФ - 8,08%, народно-патриотический союз «Родина» - 4,95%, «Яблоко» - 4,18%.

Меньше всего голосов избиратели Югры отдали «Народно-республиканской партии России» - 0,09%, партии «Слон» - 0,21%, «Великой России - Евразийскому союзу» - 0,23%.

«Союз правых сил» набрал 3,69% голосов, российская партия пенсионеров и партия социальной справедливости - 3,21%.

Всего в голосовании приняли участие более 450 тысяч жителей Югры.

Жители Нижневартовска и Лангепаса сделали свой выбор

7 декабря, в день голосования за кандидатов в депутаты Госдумы РФ, жители Нижневартовска и Лангепаса выбирали глав муниципальных образований.

В Нижневартовске большинство голосов избирателей отдано Борису Хохрякову, бывшему главе Нижневартовского района - более 89 процентов.

В Лангепасе 51,5 процента избирателей проголосовали за действующего главу города И. Осипенко.

«Каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены, на вознаграждение за труд без какой бы то ни было дискриминации и не ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда...»

(Конституция Российской Федерации, ст. 37).

ПРАВА, ЗАЩИЩАЕМЫЕ ПРОФСОЮЗАМИ



Право на труд, на достойную оплату - это то, что сегодня дается непросто, за что нужно бороться и отстаивать в борьбе с частным капиталом, о котором еще Маркс говорил, что он «высасывает» прибыль из рабочего класса и напрямую заинтересован в удешевлении труда.

Где взять силы на эту неравную борьбу? «Она в единении», - считает председатель Городской организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Людмила Кучерова.

- Вступив в профсоюз, люди становятся членами организации, положение и права которой в обществе гарантированы Конституцией и другими законодательными актами. Профсоюз способен эффективно и на законных основаниях представлять и отстаивать профессиональные, трудовые и социально-экономические интересы и права. Если с работником поступают незаконно, на сегодняшний день, пожалуй, только он способен оказать реальную помощь и поддержку.

- Есть примеры?

- Конечно, множество! Совсем недавно к нам обратилась девушка, секретарь - делопроизводитель Комитета по физкультуре и спорту. Ее попытались заставить уволиться «по собственному желанию», после ученического отпуска. Особый цинизм заключался в том, что, когда молодая работница попыталась обратиться за помощью в вышестоящие органы, ей объяснили: «Человека, если захотеть, всегда можно уволить по статье, так что уж лучше уволиться добровольно...». Мы нашли способ защитить права девушки, она продолжает работать. Но считаем, что главное - еще впереди: не допустить нарушения ее гражданских прав, унижения достоинства.

- Людмила Леонтьевна, на мой взгляд, должна быть создана система, при которой такие случаи были бы невозможны...

- Совершенно справедливо. Система, регулирующая социально-трудовые отношения в организации или на предприятии, создается Коллективными договорами. Из 21 первичек, состоящих на профучете в нашей организации,

18 - являлись полномочными представителями интересов работников в диалоге с работодателем. Хотя не во всех организациях начальство желает признавать право профсоюзной организации участвовать в процессе подготовки и подписания Коллективного договора. Совсем недавняя ситуация: руководство образовательного учреждения МНПУ №1 выдворило с заседания комиссии по подготовке проекта Коллективного договора председателя первичной профсоюзной организации, официально уведомившей о том, что уполномочена вести переговоры от имени своих членов.

Пришлось напомнить, что, согласно ст. 29 Трудового кодекса, при заключении Коллективного договора представителями работников являются профессиональные союзы или их объединения. И даже если профсоюзная организация объединяет менее половины членов трудового коллектива, на общем собрании работники могут поручить представление своих интересов указанной профсоюзной организации. Но даже если этого не произошло, и коллектив представляет СТК, это не может являться препятствием для осуществления профсоюзной организацией своих полномочий, в том числе и принимать участие в переговорах.

Пришлось напомнить, что, согласно ст. 29 Трудового кодекса, при заключении Коллективного договора представителями работников являются профессиональные союзы или их объединения. И даже если профсоюзная организация объединяет менее половины членов трудового коллектива, на общем собрании работники могут поручить представление своих интересов указанной профсоюзной организации. Но даже если этого не произошло, и коллектив представляет СТК, это не может являться препятствием для осуществления профсоюзной организацией своих полномочий, в том числе и принимать участие в переговорах.

ными как не имеющие законной силы, а значит, не способными защитить работника даже в суде!

- Если говорить о трудовых правах работников, то сегодня самая больная тема - перевод на срочные трудовые договора. Это особенно «удобно» делать в период реорганизации, волна которых катится по предприятиям города.

- Сразу хочу сказать, что заключение трудового договора - это сегодняшняя законодательная норма. По сути - соглашение между работодателем и работником об условиях труда, трудовых обязанностях и гарантиях. Другое дело, каким будет этот договор. Не допускается заключение срочных договоров, если работа носит постоянный характер. А именно это попытались сделать при переводе работников из «Тепло-нефти» в МУП «ЖКУ». Им предлагалось подписать трудовой договор на основании ст. 59 ТК, который заключается на время выполнения временных или сезонных работ или на период временно отсутствующего работника.

В договоре были и другие нарушения: в частности, он обязывал женщин работать 40 часов в неделю вместо 36 и так далее. Только наше вмешательство позволило отстоять законные интересы рабочих.

Наступающий праздник, День Конституции, - повод еще раз сказать труженикам: Закон по защите трудовых интересов - на вашей стороне. А вот силы для его реализации необходимо черпать в единении. Только объединившись, мы будем способны заставить считаться с собой.

Беседовала
Т. АЛЕШИНА.

К 73-летию округа

ЧЕЛОВЕК БОЛЬШОЙ ВОЛИ



Мне давно хотелось рассказать о Марии Константиновне Туркиной - человеке исключительной воли, трудолюбия и доброты.

Более 42 лет она посвятила педагогическому труду. Щедро дарит любовь, знания и теплоту детям.

Родилась Мария Константиновна в большой хантыйской семье в д. Ермаково (в нескольких километрах от п. Мегион).

В семье было 8 детей - 4 сына и 4 дочери. Маша родилась в те времена, когда в Оби было еще много рыбы - муксуна, нельмы, а в тайге в изобилии водились зверь и птица.

Детство выпало на военное лихолетье.

Воспитывали детей традиционно, рано приобщали к труду: рыбалке, охоте, сбору ягод.

Мария Константиновна вспоминает, что любила убежать на болото и собирать спелые крупные ягоды неповторимой северной морошки, кедровые орехи, которые так обогащали скудное питание тех лет.

Когда Марии исполнилось 8 лет, она стала учиться в школе-интернате в п. Мегион. Учиться ей было интересно, Маша занималась в драмкружке, участвовала в школьных спектаклях, мастерила любимые хантыйские куколки, шила, вязала.

От учителей маленькая Маша узнала о го- родах, театре, искусстве,

удивлялась, как много стихов знали и читали.

В школе учили любимые учителя, которым хотелось подражать.

Вера Георгиевна Руднева-Черепанова говорила: «Машенька, будешь только учителем!». Так получилось, что Мария Константиновна поступила и успешно закончила Тобольский рыбопромышленный техникум и по распределению уехала работать в п. Березово на рыбокомбинат.

Но желание стать учителем не покидало ее, и, приехав в п. Александрово (Томской области), Мария заканчивает учительские курсы.

Творческая атмосфера в учебном заведении помогла раскрыть

талант юной хантыйки - Мария Константиновна начала писать стихи.

С 1963 г. Мария Константиновна Туркина живет в Мегионе. Сначала она работала учителем начальных классов, и вот более 35 лет - воспитатель в дошкольных учреждениях города.

Накопленный богатый педагогический опыт неугомонной, трудолюбивой женщины стал примером мастерства для молодых соотрудников дошкольного образовательного учреждения «Золотая рыбка».

А. ГОРЛОВА,
председатель общественной организации «Спасение Югры».

Нефть

БУДЕМ РАБОТАТЬ
С ПРИБЫЛЬЮ

С 1 января 2004 года сервисные предприятия акционерного общества «Славнефть-Мегионнефтегаз» получат статус дочерних структур. Работа в условиях свободного рынка предполагает соблюдение ряда условий для успешного развития. Это умение четко владеть ситуацией, быстро ориентироваться в зависимости от потребительского спроса, совершенствовать производственный процесс и повышать эффективность труда. Сегодня об основных преобразованиях, произошедших на предприятии в нынешнем году, и ближайших планах рассказывает начальник Управления автоматизации и связи Анатолий КУРЧУК:

Нынешний год для нашего коллектива можно оценить в целом как успешный, хотя и очень трудный. Это объясняется рядом причин. В состав предприятия вошли цех автоматизации производства и цех по обслуживанию торгового-холодильного оборудования, что повлекло за собой структурные изменения, оптимизацию производства. За счет перевода работников из структурных подразделений «Мегионнефтегаза» численный состав Управления связи увеличился на 200 человек. Рабочие места в новых службах были приведены в соответствие с требованиями промышленной безопасности, которые в последний год в акционерном обществе значительно повысились, произведен ремонт части бытовых и производственных помещений. И работа в этом направлении еще продолжается.

Мы профессионально и в срок оказываем мегионским нефтяникам услуги по своим основным видам деятельности и не имеем нареканий по качеству производимых работ. Отмечу и то, что у нас на предприятии в нынешнем году значительно увеличилась заработная плата. Если в начале года она составляла 13,8 тысячи рублей, то на сегодня увеличилась до 19,5 тысячи. И это почувствовал каждый работник коллектива.

В течение последнего месяца мы детально просчитывали экономический эффект на каждом участке производства. Фактически ежедневно тщательно анализировали загруженность каждого нашего специалиста. В итоге выявили ряд недостатков и сейчас работаем над совершенствованием структуры предприятия.

К примеру, загруженность специалистов на участке по обслуживанию торгового-холодильного оборудования была недостаточной. Мы определили, что необходимы структурные изменения и, конечно же, увеличение объемов работы, чтобы эта служба работала рентабельно и с прибылью.

Каждый наш работник должен понять: заработную плату нужно заработать. После выхода «в свободное плавание» только от нашей работы будет зависеть наш заработок. Осознавая это, мы работаем над повышением эффективности труда, конкурентоспособности на рынке сервисных услуг. Ведь премию, дополнительные выплаты можно будет получить, лишь доказав свое право на лидерство среди других сервисных предприятий региона.

Каждый работник ООО «Автоматизация и связьсервис» должен об этом помнить. Иначе ничего не получится.

После вступления в силу Закона «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» в компетенцию Департамента Федеральной государственной службы занятости населения по ХМАО входит выдача работодателям заключений о возможности привлечения в округ иностранной рабочей силы. С ноября 2002 по июль 2003 годов с просьбой выдать разрешение на работу в департамент обратились 20411 иностранцев и 929 работодателей, готовых принять их.

ДЛЯ КОГО РУСЬ - МАТЬ,
ДЛЯ КОГО - И МАЧЕХА

Однако далеко не все из них получают разрешение департамента. При наличии российских кандидатов на заполнение вакансий, абсолютно удовлетворяющих требованиям работодателей, в первую очередь им направляются сведения о гражданах нашей страны. Таким образом государственные органы занятости населения обеспечивают приоритетное использование в округе местных или российских трудовых ресурсов.

За истекший период Федеральной государственной службы занятости населения по Ханты-Мансийскому автономному округу выдала 904 заключения о возможности привлечения в округ 18920 иностранных работников 849 работодателями. Из них 37-абсолютно отрицательных, 801 - абсолютно положительных и 66 заключений - частично отрицательных, то есть не на полную заявленную работодателем численность рабочих.

На сегодняшний день число иностранных работников, официально привлеченных в округ с целью осуществления трудовой деятельности, составляет (по убывающей):

- каменщик - 1834 человека;
- штукатур и штукатур-маляр - 1217;
- монтажник (железобетонных конструкций, технологического оборудования, трубопроводов, вентиляционных систем, связи) - 1170 человек;
- машинист спецтехники (бульдозера, трелевочных ма-



шины, своебояного агрегата, трубоукладчика, подъемника, экскаватора, автокрана, мостового крана, автогрейдера, паропередвижной установки) - 1061;

- слесарь по ремонту автомобилей, оборудования, сантехники - 857;
- арматурщик - 786;
- маляр - 667;
- водитель первого класса - 649 и так далее.

Характерно, что в нефтяной промышленности, где заработная плата традиционно высока, также используется иностранная рабочая сила. На нефтяных предприятиях округа трудятся 614 мастеров, часть из которых занята капитальным ремонтом скважин, 499 помощников бурильщика, 377 бурильщиков, 211 операторов технологических установок, в том числе гидро-разрыва пласта. Иностранцами заняты и 372 инженерно-технических вакансии: инженеров-строителей, программистов, проектировщиков, геофизиков и других.

Наибольшее количество иностранных граждан, официально привлекаемых к трудовой деятельности, в Ханты-Мансийске - 4879 человек, или 25,8 процента от всех получивших разрешение на работу в округе. На втором месте - Нижневартовск: 2659, или 14,1 процента. В Сургуте - 2215, или 11,7 процента. Мегион, по официальным данным, - на 18 месте из 22. Здесь официально работают лишь 225 иностранцев, что составляет 1,2 процента привлеченных в округ.

Согласованная с Департаментом службы занятости населения иностранного персонала ниже заявленной работодателями на 1491 человека.

Причины этого как правило, наличие российских кандидатов, удовлетворяющих требованиям работодателей. К примеру, значительное число ищущих работу иностранцев-водители различных категорий. В таких кандидатах нет недостатка и среди российских соискателей. Вторая распространенная причина - работодателями заявлены вакансии для выполнения неквалифицированных работ (грузчики, дорожные рабочие, мойщики посуды и т. д.) при том, что в каждом Центре занятости автономного округа зарегистрировано достаточное число безработных, для которых любая работа является подходящей.

Свыше ста организаций в процессе оформления заключений отзывали поданные заявки, изменили численность в связи с набором российского персонала или по иным причинам.

А. ВАРЛАКОВ
руководитель
ФГСЗН по ХМАО

Зимняя пора - благоприятное время для острых респираторных заболеваний. Промочили ноги или промерзли на остановке, дожидаясь транспорта, где вдобавок вас «обчихал» больной попутчик, и вот уже «крутит» в носу, першит в горле, повысилась температура. Что же делать при пер-

вых симптомах недомогания? Конечно, разумнее как можно скорее обратиться к врачу, однако большинство больных не спешат это делать и начинают лечить простуду домашними средствами. Такое самолечение будет успешным в том случае, если вы избереете правильную методику.

АТАКУЮТ ВИРУСЫ

ГРИПП ИЛИ ОРВИ?

Прежде всего попытайтесь определить, откуда у простуды «ножки растут». И грипп, и ОРВИ вызываются вирусами, но протекают по-разному и соответственно требуют различного лечения.

Самой легкой добычей гриппа становятся люди с ослабленным иммунитетом, у которых резко, в течение дня, проявляются его признаки: высокая температура до 39 градусов, слезотечение и дискомфорт от света, ломота в мышцах и костях, головная боль. Причем, кашель и насморк могут отсутствовать. Поскольку грипп, по прогнозам медиков, обрушится на нас в январе-феврале, то сейчас вероятнее всего заразиться ОРВИ. Она сопровождается общим недомоганием, невысокой температурой (до 37,5 градуса), першением в горле, насморком. В первые дни беспокоит сухой, раздражающий кашель, постепенно переходящий в мокрый.

Вирусы, вызывающие эти респираторные заболевания, не выносят жары, поэтому первая рекомендация врачей - лечиться теплом, т.е. лечь в постель в хорошо проветриваемой комнате и употреблять в большом количестве теплое питье с калиной, лимоном, черной смородиной, малиной. При гриппе лучше не принимать жаропонижающие средства, они не лечат заболевание, а устраняют лишь его симптомы, в данном случае снижают температуру. А ведь ее повышение является защитной реакцией организма, способствующей выработке белков, борющихся с вирусами, и направленной на их уничтожение. Так что если температура не превышает 38,5 градуса и вы себя при этом относительно неплохо чувствуете, не сбивайте ее, и так быстрее наступит выздоровление. Когда же на градуснике больше 38,5 градуса, то лучше принять парацетамол, аспирин (при отсутствии проти-

вопоказаний), анальгин или протереть тело спиртом либо уксусом, наполовину разбавленными водой.

Что касается антибиотиков или сульфаниламидных препаратов, они бессильны против вирусов гриппа и других респираторных заболеваний. Поэтому принимать их не только бессмысленно, но и вредно для организма. Врач назначает эти лекарства в случае осложнений, вызванных инфекцией, либо при высоком риске их возникновения. А осложнения часто возникают у людей, не долечившихся или переносящих болезнь на ногах. Даже если себя чувствуете не плохо, отлежитесь несколько лишних дней дома и помогите организму полностью справиться с инфекцией.

Пострадавшим от ОРВИ следует напомнить еще об одном: не злоупотребляйте каплями от насморка - нафтизином, галазолином. Применять их можно не более трех-пяти дней, они никоим образом не воздействуют на вирусы, а лишь сужают сосуды и уменьшают образование слизи. «Вредителей», уютно устроившихся на поверхности слизистой оболочки носа, легче прогнать оттуда механическим способом - почаще смывать физраствором или разбавленным соком алоэ. Для этой цели лучше всего подойдут всевозможные домашние рецепты.

НАРОДНЫЕ СРЕДСТВА ОТ НАСМОРКА

В народной медицине существует великое множество способов избавления от насморка, главное - найти в них свой, «личный», безотказно действующий именно на ваш нос.

Если захватить насморк в самом начале, то достаточно бывает сначала попарить ноги, затем облить их холодной водой и сразу же улечься в постель. «Извержение» из носа должно прекратиться.

На первой стадии хорошо помогает закапывание в нос 4-6 капель три раза в день масла облепихи или шиповника.

Широко применяется в народной медицине сок лука и чеснока. Например, ватные тампоники, смоченные соком лука или чеснока, закладывают в нос 3-4 раза в день на 10-15 минут. Или 3 ст. ложки мелко нарезанного лука залить 50 г теплой воды, добавить пол чайной ложки меда (сахара), настоять в течение 30 мин. И закапывать в нос 3-4 раза в день.

Если слизистая носа воспалена, приготовьте себе более мягкое лекарственное средство на основе растительного масла. Опустите стеклянный пузырек с маслом в кипящую воду на 30-40 мин. Затем охладите. Нарежьте четверть луковицы или 3-4 зубчика чеснока, залейте приготовленным маслом и настаивайте в течение 2-х часов. Процедите и смазывайте носовые ходы несколько раз в день.

При сильном насморке полезно каждые 2-3 часа принимать 1 ст. л. нарезанного лука, смешанного с медом.

Эффективно действует закапывание по 5-6 капель в каждую ноздрю 30-процентного раствора меда в соке красной свеклы (4-5 раз в день).

В самом начале заболевания от насморка можно избавиться, выпив полстакана воды с 5 каплями йода.

Иногда достаточно использовать горчичники. Положите их к пяткам и закутайте ступни флаanelью. Сверху наденьте шерстяные носки и держите горчичники столько, сколько хватит терпения, желательнее 2-3 часа. Потом все снимите, быстро походите, попрыгайте по комнате босиком 1-2 мин. и сразу - в постель. Утром вы проснетесь без «французского проноса».

Паровые ингаляции из лекарственной ромашки целебно действуют на воспаленную слизистую оболочку и останавливают «капель» из носа. Пригоршню ромашки залить 250 г кипятка, дать настояться 10 мин., затем долить кипятка до 1 литра держа голову над миской, вдыхать паром, выдыхать через нос.

И, наконец, для сильных, целеустремленных натур самый простой способ одолеть насморк - поголодать в течение суток.

С. КОРЧАГИН,
врач-педиатр.



Без преувеличения можно сказать, что одним из организаторов кабинета планирования семьи, работающего в женской консультации, стала врач-гинеколог Ольга Николаевна Соломко. Она работает с пациентками, приходящими на прием в поликлинику, помогает им решать проблемы контрацепции, а также проводит просветительскую работу среди учащихся школ города и профессионального лица. Одним из направлений деятельности врача кабинета планирования семьи Соломко является консультационная работа с молодыми людьми, собирающимися зарегистрировать свой брак в отделе загса.

Коллеги и пациентки Ольги Николаевны отмечают ее деликатность в решении весьма непростых вопросов, встречающихся в практике, и высокую профессиональную квалификацию.

Фото И. Алехиной.

ДЕЗОДОРАНТ КОЖУ НЕ ИСПОРТИТ

Говорят, что дезодоранты-антиперспиранты плохо влияют на кожу. Это так?

В самом деле, некоторые исследования показывают, что кожа в местах употребления дезодоранта начинает хуже выводить шлаки. Но так как поверхность употребления дезодорантов невелика, я считаю, что это в целом большого вреда здоровью не наносит. Более того, в своей практике мне не приходилось сталкиваться с тем, чтобы дезодоранты-антиперспиранты как-либо отрицательно влияли на те области, где они применяются.

«Здоровье».

ДИФТЕРИЯ И ЕЕ ПРОФИЛАКТИКА

В городе Мегионе и поселке Высоком в течение последних 5 лет не зарегистрировано ни одного случая заболеваемости дифтерией, поскольку активно проводится иммунизация населения. Но в связи с миграционными процессами возможен завоз дифтерии в город, поэтому хотелось бы напомнить населению об этом серьезном заболевании.

Дифтерия - острое инфекционное заболевание, оно может передаваться через предметы, которыми пользовался больной, при разговоре, кашле, чихании.

У детей и взрослых, не имеющих иммунитета против дифтерии, заболевание протекает тяжело. Нередко наблюдаются наиболее опасные токсические формы дифтерии зева.

Кроме того, дифтерия зева часто сочетается с дифтерией носа, слизистых оболочек глаз, кожи, половых органов.

Токсическая дифтерия начинается внезапно, температура с первых часов болезни повышается до 40 градусов, появляются головная боль, рвота, становится трудно глотать.

Лимфатические узлы на шее припухают, вокруг них образуется отек.

Нередко при дифтерии развиваются осложнения: воспаление сердечной мышцы (миокардит), параличи. Чем тяжелее дифтерия, тем раньше возникают осложнения.

При переходе воспалительного процесса на оболочку гортани развивается «истинный круп», грозящий больному удушьем.

К сожалению, опыт показывает, что даже тяжелое течение болезни не всегда заставляет больного обратиться к врачу.

Нельзя выжидать, думая, что боль в горле связана с ангиной. Своевременное обращение к врачу жизненно важно! Только врач в первые часы болезни может распознать дифтерию и назначить правильное лечение.

Освобождение от дифтерийных микробов происходит медленно, если человек страдает хроническими заболеваниями носоглотки или снижена сопротивляемость организма. В этих случаях выделение больным человеком возбудителей дифтерии со слизью из глотки, носа происходит не только во время болезни, но иногда и на протяжении нескольких месяцев после нее. Поэтому лечение может быть закончено только тогда, когда организм полностью очистился от возбудителя, а осуществить это можно только в больнице.

Чтобы избежать дифтерии, своевременно и в полном объеме проводите профилактические прививки, при боли в горле обращайтесь к врачу. Это поможет избежать тяжелых осложнений, опасных для здоровья и жизни!

Прививку от дифтерии можно поставить в прививочных кабинетах детской поликлиники и городской поликлиники для взрослых.

Вакцинация взрослого населения осуществляется каждые 10 лет с 16-17 -летнего возраста.

Н. ЦЫБИЗОВА, главный
городской инфекционист.

Понедельник 15 Декабря

1 КАНАЛ

06.00 «ДОБРОЕ УТРО»... 11.10 Д/Д «АДСКИЕ РОДИТЕЛИ»... 17.00 Т/С «БЕРЕГ МЕЧТЫ»... 22.10 БОЕВИК «ТОНКАЯ КРАСНАЯ ЛИНИЯ»...

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ»... 10:45, 13:45, 16:30, 00:15 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ... 17:00 Т/С «УДИДНА»... 20:50 «СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШ»...

НТВ

6:00 УТРО НА НТВ... 10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»... 12:00, 15:00, 17:00, 19:00, 22:00 «СЕГОДНЯ»... 18:35 «ВНИМАНИЕ: РОЗЫСКИ»...

ЮГРА

07:00 «С 7 ДО 9»... 10:10, 20:00 Т/С «СОЛЕДАД»... 13:30 Х/Ф «НАСЛЕДИЕК»... 15:25 М/С «КОРОВКА КОНИ»...

КУЛЬТУРА

7:00 «ЕВРОНЬЮС»... 10:00, 19:00, 00:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ... 10:20, 01:20 ПРОГРАММА ПЕРДАЧ... 10:25 «ПОРЯДОК СЛОВ»...

ТВЦ

ПРОФИЛАКТИКА... 20:00, 00:00 СОБЫТИЯ... 20:15 «АЛФАВИТ»... 21:00 Т/С «РАЗЛУЧЕННЫЕ»...

ТНТ

6:00, 9:00 ЗАВТРАК С ДИСКАВЕРИ... 7:00 «ГЛОБАЛЬНЫЕ НОВОСТИ»... 7:05 «ГОЛОД-УТРО»... 7:15, 12:15 Т/С «ЭЙ, АРНОЛЬД!»...

REN-TV

6:25, 9:30, 14:30, 21:30 «24»... 7:00 М/С «ГАДЖЕТ И ГАДЖЕТЫ»... 7:25, 16:25 Т/С «НАУЭР РЕЙДЖЕРС»...

СПОРТ

05:00, 10:25, 19:10, 22:40, 03:25 EUROSPORTNEWS... 05:10, 15:10 ФУТБОЛ ЦСКА - «ТОРПЕДО» (МОСКВА)...

СТС

6:00 Т/С «МОРК И МИНДИ»... 6:30, 14:00 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 7:00, 20:00 Т/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ»...

TV-3

8:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 9:00 М/С «УРАГАНЧИКИ»... 9:30 Х/Ф «УНИКАЛЬНАЯ РОЛЬ»...

13:30 Х/Ф «СУВЕНИР ДЛЯ ПРОКУРОРА»... 16:00 Х/Ф «БЕЙ В КОСТЬ»... 18:30 Х/Ф «ЧЕРНЫЕ БЕРЕТА»...

DARYAL

8:30 БИЗНЕС-ЧАТ... 9:00 ШОУ ДЖЕРРИ СПРИНГЕРА... 9:51, 16:07, 21:52, 23:57, 03:45 ПРИДАЙ ЖИЗНИ ВКУС... 9:53 УРОЖАЙНАЯ ГРЯДКА...

РАМБЛЕР

07:00, 08:50, 12:20, 01:25 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОПЮЗ»... 07:05, 08:30, 12:03, 21:00 ТОП-НОВОСТИ... 07:15, 08:40, 12:10, 21:10 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ»...

ДИСКАВЕРИ

11:00, 19:00, 05:00 РЫБоловный МИР РЕКСА ХАНТА... 11:25, 19:30, 05:25 РЫБоловные Крючки в джунглях... 11:55, 05:55 РОЖДЕНИЕ ГОНОЧНОГО АВТОМОБИЛЯ...

Вторник 16 Декабря

1 КАНАЛ

06.00 «ДОБРОЕ УТРО»... 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ... 09.05, 21.30 ДЕТЕКТИВ «УЧАСТОК»... 10.10, 19.00 Т/С «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ»...

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ»... 08:45, 20:55 Т/С «ЛИВИИ СУДЬБЫ»... 09:45 «НЕ СКУЧАЙ!»... 10:45, 13:50, 16:30, 00:15 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ...

НТВ

6:00 УТРО НА НТВ... 8:55, 20:50 Т/С «ЧУЖОЕ ЛИЦО»... 10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»... 10:20 ПОГОДА НА ЗАВТРА... 10:25 «ИХ ПРАВЫ»...

ЮГРА

06:30, 13:00, 17:00, 19:00, 23:00 «НОВОСТИ»... 07:00 «С 7 ДО 9»... 09:10 М/С «ВОИН ИЗ РЕДВОЛЛА»... 10:10, 20:00 Т/С «СОЛЕДАД»...

КУЛЬТУРА

7:00 КАНАЛ «ЕВРОНЬЮС»... 10:00, 19:00, 00:00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ... 10:20, 01:20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ... 10:25 «ПОРЯДОК СЛОВ»...

ХАНТА ШЕМЯКИНА... 22:10 Х/Ф «КОММУНИСТ»... 0:25 «ЛЮЧЮЮ ПОЛЕТ»... 0:50 «ЧИСТЫЕ ПРУДЫ»...

ТВЦ

08:00 «НАСТРОЕННЕ»... 10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ»... 10:55 Т/С «ЛЮДИ И ТЕНИ»... 12:00 «ОБЫКНОВЕННЫЕ ИСТОРИИ»...

ТНТ

6:00, 9:00 «ЗАВТРАК С ДИСКАВЕРИ»... 7:00 «ГЛОБАЛЬНЫЕ НОВОСТИ»... 7:05 «ГОЛОД-УТРО»... 7:15, 12:15 Т/С «ЭЙ, АРНОЛЬД!»...

REN-TV

6:25, 9:30, 14:30, 21:30 «24»... 7:00 М/С «ГАДЖЕТ И ГАДЖЕТЫ»... 7:25, 16:25 Т/С «НАУЭР РЕЙДЖЕРС»...

СПОРТ

05:00 МАТЧ ЗВЕЗД РОССИЙСКОГО ХОККЕЯ... 07:00, 08:00, 09:00, 12:00, 17:00, 21:00, 00:00 ВЕСТИ-СПОРТ... 07:10, 08:10 «НА СТАРТ»...

СТС

6:00 Т/С «МОРК И МИНДИ»... 6:30, 14:00 МУЛЬТФИЛЬМЫ... 7:00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ»...

TV-3

8:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 9:00 М/С «УРАГАНЧИКИ»... 9:30 Х/Ф «УНИКАЛЬНАЯ РОЛЬ»...

23:40 ДЕТАЛИ... 0:10 Т/С «МЕРТВАЯ ЗОНА»... 1:35 Т/С «18 КОЛЕС ПРАВОСУДИЯ»... 2:20 Т/С «ЧЕЛОВЕК - НЕВИДИМКА»...

TV-3

8:30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО»... 9:00 М/С «УРАГАНЧИКИ»... 9:30 Х/Ф «КРУГОВОРОТ СТРАСТЕЙ»...

DARYAL

8:30 БИЗНЕС-ЧАТ... 9:00 ШОУ ДЖЕРРИ СПРИНГЕРА... 9:51, 16:07, 21:52, 23:57, 03:58 ПРИДАЙ ЖИЗНИ ВКУС... 9:53 УРОЖАЙНАЯ ГРЯДКА...

РАМБЛЕР

07:00, 08:50, 12:20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОПЮЗ»... 07:05, 08:30, 12:03, 21:00 ТОП-НОВОСТИ... 07:15, 08:40, 12:10, 21:10 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ»...

ДИСКАВЕРИ

11:00, 19:00, 05:00 РЫБоловный МИР РЕКСА ХАНТА... 11:25 РЫБоловные Крючки в джунглях... 11:55, 05:55 РОЖДЕНИЕ ГОНОЧНОГО АВТОМОБИЛЯ...

В редакции «Мегнионские новости» имеются в продаже:

РАСЧЕТНАЯ ВЕДОМОСТЬ ПО СРЕДСТВАМ ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ, РАСЧЕТ ЕСН, РАСЧЕТ НА ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПЕНСИОННОЕ СТРАХОВАНИЕ

Среда 17 Декабря

1 КАНАЛ

06.00 «ДОБРОЕ УТРО». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 НОВОСТИ. 09.05, 21.30 Х/Ф «УЧАСТОК».

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ». 08:15, 20:55 Т/С «ЛИНИИ СУДЬБЫ».

НТВ

6:00 УТРО НА НТВ. 8:50, 20:50 Т/С «ЧУЖОЕ ЛИЦО».

ЮГРА

06:30, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00 " П О В О С Т И ". 07:00 "С 7 ДО 9".

КУЛЬТУРА

10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ. 10.20, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.

22.05 Х/Ф «ЧАСТНАЯ ЖИЗНЬ». 23.40 «ПЕТЕРБУРГ-300».

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ». 10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».

ТНТ

6.00, 9.00 ЗАВТРАК С ДИСКАВЕРИ. 7.05 «ГЛОБАЛЬНЫЕ НОВОСТИ».

РАМБЛЕР

07:00, 08:50, 12:20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОТЮЗ».

СПОРТ

05:00, 14.55, 00.55 EUROSPORTNEWS. 05:10 ФУТБОЛ «ТОРПЕДО» (МОСКВА) - «ЗЕНИТ» (САНКТ-ПЕТЕРБУРГ).

СТС

6.00 Т/С «МОРК И МИНДИ». 6.30, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.

19.00, 22.55 «ОСТОРОЖНО, МОДЕРН - 2!».

ТВ-3

8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».

DARYAL

8.30 БИЗНЕС-ЧАТ. 9.00, 21.00 ШОУ ДЖЕРРИ СПРИНГЕРА.

РАМБЛЕР

07:00, 08:50, 12:20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОТЮЗ».

ДИСКАВЕРИ

11:00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАПТА.

Четверг 18 Декабря

1 КАНАЛ

06.00 «ДОБРОЕ УТРО». 09.00, 12.00, 18.00, 23.30 П О В О С Т И.

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ». 08:45, 20:55 Т/С «ЛИНИИ СУДЬБЫ».

НТВ

6:00 УТРО НА НТВ. 8:55, 20:45 Т/С «ЧЕРНЫЙ ВОРОН-2».

ЮГРА

06:30, 13.00, 17.00, 19.00, 23.00 " П О В О С Т И ". 07:00 "С 7 ДО 9".

КУЛЬТУРА

7.00 КАНАЛ «ВЕРНОСТЬ». 10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.

07:45 «НАСТРОЕНИЕ». 10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ». 10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».

ТНТ

6.00, 9.00 ЗАВТРАК С ДИСКАВЕРИ. 7.00 «ГЛОБАЛЬНЫЕ НОВОСТИ».

REN-TV

7.00 М/С «ГАДЖЕТ И ГАДЖЕТНЫ». 7.25, 16.25 Т/С «ПАУЭР РЕЙНДЖЕРС».

СПОРТ

05:00, 10.00, 01.40 EUROSPORTNEWS. 05:10 ФУТБОЛ «САТУРН» - «РЕНТУ».

СТС

6.00 Т/С «МОРК И МИНДИ». 6.30, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.

21.00 Х/Ф «ПОСЛЕДНЕЕ ДЫХАНИЕ».

TV-3

8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».

DARYAL

8.30 БИЗНЕС-ЧАТ. 9.00, 21.00 ШОУ ДЖЕРРИ СПРИНГЕРА.

РАМБЛЕР

07:00, 08:50, 12:20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОТЮЗ».

ДИСКАВЕРИ

11:00, 19.00, 05.00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАПТА.

(1534) ПРОДАЕТСЯ МИКРОАВТОБУС «ТОЙОТА ЕМИНА», 1993 Г.В. В ОДНОМ СОСТОЯНИИ, 1,3 ТОДА - ИЗ ВЛАДИВОСТОКА, ПРОБЕГ - 125 ТЫС. КМ.

Пятница 19 Декабря

1 КАНАЛ

06.00 «ДОБРОЕ УТРО...»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ.
09.05 ДЕТЕКТИВ «УЧАСТОК».
10.10 Т/С «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ».

РТР

05:00 «ДОБРОЕ УТРО, РОССИЯ».
08:45 Т/С «ЛИНИИ СУДЬБЫ».
10:45, 13:45, 16:30 ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.
11:00, 14:00, 17:00, 20:00 ВЕСТИ.

НТВ

6:00 УТРО НА НТВ.
8:50 Т/С «ЧУЖОЕ ЛИЦО».
10:00 «СЕГОДНЯ УТРОМ».
10:25 Х/Ф «СВОЕВРЕМЕННАЯ ЖЕНЩИНА».

ЮГРА

06:30, 13:00, 17:00, 19:00, 23:00 «НОВОСТИ».
07:00 «С 7 ДО 9».
09:10 М/С «ВОИНЫ ИЗ РЕДВОЛЛА».
09:40 «ПОЛИГОН».

КУЛЬТУРА

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 19.00, 00.00 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
10.20, 01.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.
10.25 «ПОРЯДОК СЛОВ».

20.40 «ЛИНИИ ЖИЗНИ».
21.35 Х/Ф «СТРАШНАЯ ЖЕНЩИНА».
0.25 «КТО ТАМ?».
0.50 «ЧИСТЫЕ ПРУДЫ».

ТВЦ

07:45 «НАСТРОЕНИЕ».
10:45 «ГАЗЕТНЫЙ ДОЖДЬ».
10:55 Т/С «ЛЮДИ И ТЕНИ».
12:00 «БОЛЬШОЙ ПЕРЕМЕНЕ» - 30 ЛЕТ.
12:35 «ЕВРОПЕЙСКИЕ ВОРОТА РОССИИ».

ТНТ

6.00 «ЗАВТРАК С ДИСКАВЕРИ».
7.00 «ГЛОБАЛЬНЫЕ НОВОСТИ».
7.05 «ГОЛОД УТРО».
7.15, 12.20 «ЭЙ, АРНОЛЬД!».

REN TV

7.00 М/С «ГАДЖЕТ И ГАДЖЕТНЫ».
7.25, 16.25 Т/С «ПАУЭР РЕЙДЖЕРС, ИЛИ МОГУЧНЫЕ РЕЙДЖЕРЫ».
7.50 М/С «ТРАНСФОРМЕРЫ».

СПОРТ

05:00, 14.15, 00.40 EUROSPORTNEWS.
05:10, 14.20 ФУТБОЛ «РОСТСЕЛЬМАШ» (РОСТОВ-НА-ДОНУ) - «СПАРТАК» (МОСКВА).

СТС

6.00 Т/С «МОРК И МИНДИ».
6.30, 14.00 ПРОГРАММА МУЛЬТФИЛЬМОВ.
7.00 М/С «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ВУДИ И ЕГО ДРУЗЕЙ».

1.30 «КРЕСЛО».
2.15 Х/Ф «ВЫСОКИЕ ЧУВСТВА».

ТВ-3

8.30 «ПОБЕДОНОСНЫЙ ГОЛОС ВЕРУЮЩЕГО».
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30 Х/Ф «РУБИЛИ КАПРА».
12.00 Х/Ф «ПРЯМОЙ УДАР».

ДАРЬЯЛ

8.30 БИЗНЕС-ЧАТ.
9.00 60 МИНУТ.
9.53, 16.07, 21.52, 23.57, 03.58 ПРИДАЙ ЖИЗНИ ВКУС.
10.00, 22.30 Т/С «ЖЕНАТЫ И С ДЕТЬМИ».

РАМБЛЕР

07:00, 08.50, 12.20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07:05, 08.30, 12.03, 21.00 ТОП НОВОСТИ.
07:15, 08.40, 12.10, 21.10 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ».

ДИСКАВЕРИ

11:00, 19:00, 05:00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11:25, 19:30 ОДЕРЖИМЫЕ РЫБАЛКОЙ: МЕЧТЫ О ХЛЕБЕ В ИРЛАНДИИ.
11:55 РОЖДЕНИЕ ГОНОЧНОГО АВТОМОБИЛЯ.

Суббота 20 Декабря

1 КАНАЛ

06.00, 10.00, 12.00, 18.00 НОВОСТИ.
06.10 Х/Ф «СОТРУДНИК ЧК».
08.00 Д/С «ТВИННСЫ».
08.20 «ИГРАЙ, ГАРМОШЬ ЛЮБИМАЯ!».

РТР

05:55 Х/Ф «ДВА БИЛЕТА НА ДНЕВНОЙ СЕАНС».
07:30 «КИНОИСТОРИИ Г. СКОРОХОДОВА».
07:45 «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ».
08:05 «РУССКОЕ ЛОТО».

НТВ

7:00 М/Ф «ДИКЛЕ БЕБЕДИ».
8:00, 12:00, 16:00 «СЕГОДНЯ».
8:15 «УЛИЦА СЕЗАМ».
8:40 «ТА-РА-РАМИ».
8:55 «БЕЗ РЕЦЕПТА».

ЮГРА

07:00, 20:00 «НОВОСТИ».
07:30 «МАСКИ-ШОУ».
08:00 «УХОД ЗА РЕБЕНКОМ».
08:50 ФИЛЬМ-ДЕТЯМ «ПРИКЛЮЧЕНИЯ МАЛЕНЬКОГО МУЖА».

КУЛЬТУРА

7.00 «ЕВРОНЬЮС».
10.00, 1.20 ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ.
10.10 «БИБЛЕЙСКИЙ СЮЖЕТ».
10.40 Х/Ф «ШКОЛА ЗЛОСЛОВИЯ».

ТВЦ

09:10 Х/Ф «ДЕВУШКА С ХАРАКТЕРОМ».
10:30 «ПРАВОСЛАВНАЯ ЭНЦИКЛОПЕДИЯ».
11:00, 15.45, 20.05 МУЛЬТИПАРАД.
11:45 «АВВГДЕЙКА».

ТНТ

7.00, 14.10 «ГОЛОД УТРО».
7.15 «НЕИЗВЕСТНАЯ ПЛАНЕТА».
7.40 Т/С «НОВАЯ ЖЕРТВА».
8.35, 15.25 «КОМЕДИЙНЫЙ КОКТЕЙЛЬ».

REN-TV

7.30, 02.35 «ДИКАЯ ПЛАНЕТА».
8.30 М/С «КИБЕР Э».
8.55 М/С «СУПЕРПОРОСЕНОК».
9.20 Т/С «БИТЛБОРПИ».
9.40 М/С «ФУТУРАМА».

СПОРТ

05:00 ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ.
06:05, 13.40, 20.00, 21.50, 02.35 EUROSPORTNEWS.
06:15 БИАТЛОН. СПРИНТ. МУЖЧИНЫ.
08:00, 12.10, 17.50, 21.00, 23.40 ВЕСТИ-СПОРТ.

СТС

6.00 МУЗЫКА НА СТС.
6.30 М/Ф «ИСПОЛНЕНИЕ ЖЕЛАНИЙ».
7.20 М/Ф «В НЕКОТОРОМ ЦАРСТВЕ».
8.00 М/С «КАК ДЕЛА У МИНИ?».

ТВ-3

8.30 СЛАМУРНЫЕ ВЕДОМОСТИ.
9.00 М/С «УРАГАНЧИКИ».
9.30 М/С «МИСТЕР БАНН».
10.00 М/С «МЭРИ-КЕЙТ И ЭШЛИ - СУПЕРАГЕНТЫ».

ДАРЬЯЛ

9.30 БИЗНЕС-ЧАТ.
10.00 «ПЕВЕРОЯ ПЬШЕ КОЛЛЕКЦИИ».
10.27, 11.26, 18.18, 19.23, 23.28 ПРИДАЙ ЖИЗНИ ВКУС.
10.30 МУЛЬТФИЛЬМЫ.

РАМБЛЕР

07:00, 12:20 «ГАСТРОНОМИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ».
07:05, 12:00, 21:00 ТОП НОВОСТИ.
07:15, 12:10, 21:10 «НОВОСТИ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ».

ДИСКАВЕРИ

11:00, 05:00 РЫБОЛОВНЫЙ МИР РЕКСА ХАНТА.
11:25, 05:25 ДЕТИ И ДИСКАВЕРИ.
11:55, 05:55 ОХОТНИКИ ЗА ТАЙНОЙ.
12:20 ЭКСТРЕМАЛЬНЫЕ ДИНОЗАВРЫ.

ПРОДАЕТСЯ А/М «ФОЛЬКСВАГЕН-ПАССАТ», 1980 Г. ВЫПУСКА, НА ХОДУ, МОЖНО НА ЗАПЧАСТИ. ТЕЛЕФОН: 3-65-16.

История формирования предприятия ОАО Западно-Сибирская корпорация "Тюменьпромгеофизика" неразрывно связана с историей геологических открытий в Западной Сибири. На протяжении многих лет название этого предприятия известно геологоразведочным и нефтегазодобывающим предприятиям нашего региона и за его пределами. Проведены исследования и прострелочные работы в тысячах скважин на самых различных месторождениях нефти и газа.



ТРО

До 1977 года подразделения геологов входили в составы геологоразведочных предприятий, работавших в регионе. И только в июле 1977г. по решению Министрства геологии РСФСР на базе этих подразделений был создан Тюменский геофизический трест, вошедший в состав "Главтюменьгеологии". В составе треста были организованы несколько геофизических экспедиций: Ямальская (г. Салехард), Уренгойская (п. Уренгой), Сургутская (г. Сургут), Ханты-Мансийская (г. Ханты-Мансийск), Мегионская (п. Мегион), Тарко-Салинская (п. Тарко-Сале), Полярная (п. Тазовский). Созданный трест аккумулировал накопленный за два десятилетия опыт исследований, творческий, кадровый и технический потенциал геофизической службы Западной Сибири. К этому времени уже были открыты не один десяток крупнейших месторождений нефти и газа (Мегионское, Ватинское, Северо-Покурское, Самотлорское, Сургутское, Аганское, Варьёганское, Усть-Балыкское, Покамасовское и др.)

В июне 1987г. на базе треста было создано Тюменское государственное геологическое предприятие по геофизическим исследованиям скважин - ГПП "Тюменьпромгеофизика", а затем преобразовано в Производственное геологическое объединение "Тюменьпромгеофизика" (в 1991 г.) с центром в г. Тюмени.

В декабре 1994г. ПГО "Тюменьпромгеофизика" получило статус открытого акционерного общества, а в декабре 1996 г. в условиях формирования новых экономических отношений предприятие разделилось на несколько самостоятельных акционерных обществ - геофизических предприятий. Одним из самостоятельных предприятий стала Мегионская геофизическая экспедиция, преобразованная в 1997г в ОАО "Западно-Сибирская геофизическая компания", ставшее впоследствии базовым предприятием всей ЗСК "Тюменьпромгеофизика".

В феврале 1997г. путём объединения образовано открытое акционерное общество Западно-Сибирская корпорация "Тюменьпромгеофизика" (ЗСК "ТПГ"), в состав которой вошли четыре самостоятельные подразделения бывшего ПГО, сумевшие выжить в сложной экономической обстановке и сохранившие кадровый и технический потенциал.

С образованием корпорации "Тюменьпромгеофизика" открылась новая веха развития предприятия. В июне 1999г. в г. Мегионе Западно-Сибирской корпорацией учреждено Производственное геофизическое объединение "Тюменьпромгеофизика". Сейчас в состав ПГО входят стру-

гических работ, выполняемых в поисковых, разведочных и эксплуатационных скважинах, бурящихся на нефть и газ, работает более чем с 30 крупными и средними компаниями - "Заказчиками". С помощью ЗСК "Тюменьпромгеофизика" открыты и изучаются такие месторождения как Самотлорское, С-Хохряковское, Кошельское, Ватинское, Аганское, Покамасовское, Н-Покурское, Комсомольское,

тально внедряя новейшие технологии и методики регистрации и обработки ГИС. Мы никогда не стремимся к получению сиюминутной выгоды и всегда строим свои отношения с партнерами на основе долгосрочного и взаимовыгодного сотрудничества. Высокое качество работ, разумная ценовая политика и соблюдение договорных обязательств - приоритеты внешней политики предприятия. Среди наших

вскрытия пластов мы предлагаем заказчику в этом году к использованию (наряду с типовыми отечественными зарядами) перфорационные системы американской фирмы "Titan".

В области проведения наклонно-направленного и горизонтального бурения скважин наша компания может предложить услуги опытных технологов с использованием телеметрических систем фирмы "Geolink".

Не осталось без внимания нашей компании и производство скважинных исследований в горизонтальных скважинах и в скважинах с большими углами наклона. Для этой цели создан целый парк автономных приборов, позволяющих выполнить измерения на буровом инструменте. Для выполнения контроля за эксплуатацией скважин такого типа приобретён скважинный комплекс оборудования фирмы "Sondex". Оборудование английской фирмы "Elmar" позволяет нам выполнять геофизические работы в скважинах с давлением на устье до 700 атм.

Современные средства регистрации и связи позволяют нашей компании выполнить любые работы по регистрации различных геолого-технологических параметров при строительстве и эксплуатации скважин. Совместно с Санкт-Петербургской компанией "АМТ" разработана и внедрена в производство станция геолога - технологических исследований и газового каротажа "Мега-АМТ" и станция контроля цементации "Мега-Тампоаж". Станция "Мега-АМТ" позволяет вести не только контроль за строительством скважины при турбинном или роторном бурении, но и предупреждать возникновение всех типов предаварийных ситуаций; вести передачу данных в режиме реального времени по средствам связи на любые расстояния от буровой до производственных отделов или головных офисов компаний.

Своевременная и достоверная информация о недрах, предоставленная нашей компанией, даёт возможность буровым и нефтегазодобывающим предприятиям эффективно и с наибольшей прибылью разрабатывать месторождения.

Предприятие имеет лицензии Федерального горного и промышленного надзора России № 62-ЭН-000045 (Н) на эксплуатацию нефтегазодобывающих производств и № 62-ПВ-000044(В) на применение взрывчатых материалов промышленного назначения, выданные на срок до 04.12.2007; лицензию Госатомнадзора России № УО-03-209-0830 от 17.01.2003 на эксплуатацию изделий, содержащих радиоактивные вещества, их транспортирование и хранение сроком до 20.01.2006.

Поздравляем трудовые коллективы г. Мегиона, работников и пенсионеров ЗАО ПГО "Тюменьпромгеофизика" с наступающим Новым 2004 годом! Желаем всем крепкого здоровья, успехов в труде и семейного благополучия.

Э. ГОЛУБЧЕНКО,
генеральный директор.

(Газетная площадь предоставлена ЗАО ПГО "Тюменьпромгеофизика").

НЕ СТОЯТЬ НА МЕСТЕ



(О Сервисной Геофизической Компании "Тюменьпромгеофизика")

турные подразделения: Мегионская, Сургутская, Няганская, Тарко-Салинская, Уренгойская, Нарьян-Марская, Юганская, Радужнинская, Красноярская геофизические экспедиции и экспедиция геолога-технологических исследований и газового каротажа. Работы проводятся как на юге Тюменской области, так и на территории Ханты-Мансийского, Ямало-Ненецкого автономных округов, Красноярского края и Ненецкого автономного округа. Основная производственная база предприятия находится в г. Мегионе, представительства - в Москве и Ханты-Мансийске.

В Киеве, Тюмени, Новосибирске корпорация имеет дочерние предприятия и заводские мощности для проведения опытно-конструкторских разработок, изготовления геофизической аппаратуры и оборудования как для собственных нужд, так и для реализации сторонним потребителям.

Внедрение автоматизированных систем информационного обеспечения - одно из основных направлений деятельности предприятия. С 1987г. начала внедряться цифровая регистрация данных, а в 1993г. предприятие полностью перешло на цифровую запись геофизических материалов. В начале 90-х годов перед разработчиками аппаратуры была поставлена задача создания автоматизированной каротажной системы "Мега", которая, начиная с 1998 г., успешно работает во всех подразделениях. В 1999г. внедрена автоматизированная система обработки данных "Гинтел-97", в которую включены способы интерпретации, значительно повышающие достоверность, оперативность и качество предоставляемых заказчику услуг.

Предприятие как исполнитель основных видов геофизических работ, выполняемых в поисковых, разведочных и эксплуатационных скважинах, бурящихся на нефть и газ, работает более чем с 30 крупными и средними компаниями - "Заказчиками". С помощью ЗСК "Тюменьпромгеофизика" открыты и изучаются такие месторождения как Самотлорское, С-Хохряковское, Кошельское, Ватинское, Аганское, Покамасовское, Н-Покурское, Комсомольское,

Барсуковское и другие, в настоящее время работы проводятся более чем на 50 месторождениях нефти и газа.

"Тюменьпромгеофизика" сегодня - это трудовой коллектив численностью более 1600 человек, 50 % которого составляют инженерно-технические работники; это более двадцати молодых специалистов из УГГГА, ТУСУР, ТПУ, ВГУ и других вузов России; ежегодно проходящих школу производственного воспитания; это высококвалифицированные кадры, преданные предприятию многие годы.

Основными направлениями деятельности предприятия являются: геофизические исследования в обсаженных и открытых стволах скважин (полный комплекс исследований); перфорация скважин; геолого-технологические исследования скважин в процессе бурения; контроль за разработкой месторождений; контроль качества цементирования скважин; интерпретация результатов исследований с выдачей заключений; разработка электронных схем, механических конструкций и программного обеспечения для новых геофизических приборов, каротажных станций и лабораторий ГТИ, вспомогательного оборудования, датчиков и блоков; изготовление оборудования, его модернизация и подготовка кадров на производстве.

Не случайно наше предприятие называет себя Сервисной Геофизической Компанией, т.к. строит свои производственные отношения на основе оперативного учета всё возрастающих требований со стороны наших заказчиков к качеству и достоверности результатов, получаемых при геолого-геофизических исследованиях. Наша компания никогда не стояла на месте в своем развитии, последова-

заказчиков были и остаются крупнейшие нефтяные компании России. Мы всегда открыты для сотрудничества и найдем общий язык с любыми отечественными и зарубежными партнерами.

На протяжении последних лет Сервисная Компания "Тюменьпромгеофизика" активно участвует в профильных тендерах и постоянно наращивает объемы выполняемых геофизических работ на месторождениях России и СНГ. Наши специалисты и оборудование успешно работают не только в различных регионах России, но в Украине и Казахстане.

Выгодное расположение производственных баз предприятия в Ханты-Мансийске, Сургуте, Мегионе, Нягани, Радужном, Пыть-Яхе, Белоярском, Красноярске, Нарьян-Маре, Уренгое дают возможность оперативного выполнения геофизических работ на территории даже самых удаленных и труднодоступных месторождений. Каждое из этих производственных подразделений оснащено самым современным оборудованием и способно самостоятельно решать любые задачи по регистрации и обработке результатов геофизических исследований скважин.

Для расширения спектра услуг наше предприятие активно развивает новейшие отечественные технологии и с успехом использует зарубежные. Одним из новых направлений работы нашего предприятия в сфере геофизических услуг является создание экспедиции вертикального сейсмического профилирования, выполнение работ методом ВСП на новейшем оборудовании и обработка данных с привлечением специалистов вычислительных центров Екатеринбургa и Уфы.

В области вторичного

Подробную информацию о предприятии можно получить на официальном сайте в Интернете по адресу: www.tpg.ru, у менеджеров компании в г. Мегионе или любом из филиалов.

**СВЕДЕНИЯ, ВНЕСЕННЫЕ
В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР
ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ**

За период с 01.11.2003 по 30.11.2003 Российская Федерация

РАЗДЕЛ 1: СВЕДЕНИЯ О СОЗДАНИИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

**Раздел 1.1: Сведения о государственной регистрации
юридических лиц при их создании**

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименования регистрирующего органа, внесшего запись
1	Общество с ограниченной ответственностью "АвтоТрансСервис"	1038602103649	03.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
2	Общество с ограниченной ответственностью "МегионНефтеРемСервис"	1038602103650	03.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
3	Общество с ограниченной ответственностью "НефтеСпецТранс"	1038602103680	04.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
4	Общество с ограниченной ответственностью "Автоматизация и Сервис"	1038602103671	04.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
5	Департамент по вопросам молодежи, спорта и туризма	1038602103715	10.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
6	Общество с ограниченной ответственностью "ВИГ"	1038602103737	12.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа
7	Общество с ограниченной ответственностью "Русский курорт"	1038602103759	20.11.2003			Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа

РАЗДЕЛ 2: СВЕДЕНИЯ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕЕСТР ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Раздел 2.1: Сведения о государственной регистрации изменений, вносимых в учредительные документы юридических лиц

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи	Наименования регистрирующего органа, внесшего запись	Адрес регистрирующего органа
8	Общество с ограниченной ответственностью "СВ"	1028601364913	21.10.2002	2038602103703	05.11.2003	Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа	628684 Ханты-Мансийский АО, г. Мегион, ул. Ленина, 5
9	Открытое акционерное общество "Специальное Мегион-НефтеГазЭксплуатация"	1028601354143	01.08.2002	2038602103725	11.11.2003	Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа	628684 Ханты-Мансийский АО, г. Мегион, ул. Ленина, 5
10	Общество с ограниченной ответственностью "Транс-Информ SVS"	1038602101427	31.03.2003	2038602103789	20.11.2003	Инспекция Министерства России по налогам и сборам по г. Мегиону Ханты-Мансийского автономного округа	628684 Ханты-Мансийский АО, г. Мегион, ул. Ленина, 5

Раздел 2.2: Сведения о внесении изменений в сведения о юридических лицах, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи
11	Общество с ограниченной ответственностью "Приобэлектромонтажсервис"	1028601356354	02.12.2002	2038602103770	26.11.2003

РАЗДЕЛ 3: СВЕДЕНИЯ О ПРЕКРАЩЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

Раздел 3.1: Сведения о начале процесса ликвидации юридических лиц

Раздел 3.2: Сведения о государственной регистрации юридических лиц в связи с их ликвидацией

№	Полное наименование юридического лица	Основной государственный регистрационный номер	Дата присвоения основного государственного регистрационного номера	Государственный регистрационный номер записи	Дата внесения записи
12	Общество с ограниченной ответственностью "Диона"	1028601356607	06.12.2002	2038602103747	13.11.2003
13	Общество с ограниченной ответственностью "Полюшко"	1038602100382	17.01.2003	2038602103791	26.11.2003
14	Общество с ограниченной ответственностью "Производственно-коммерческая фирма "Рось"	1038602100460	21.01.2003	2038602103780	26.11.2003
15	Закрытое акционерное общество "Мега-Хлеб"	1038602100470	21.01.2003	2038602103802	26.11.2003
16	Открытое акционерное общество "Строительное управление № 12"	1038602100558	23.01.2003	2038602103824	27.11.2003
17	Акционерное общество открытого типа страховая медицинская компания "Полис"	1038602100426	20.01.2003	2038602103835	27.11.2003
18	Общество с ограниченной ответственностью "АФГАН"	1038602100338	16.01.2003	2038602103813	27.11.2003

Наша афиша

19 декабря
ДК «ПРОМЕТЕЙ»
 11, 12, 13, 14 декабря
 Первенство округа по боксу. (Следите за рекламой).

14 декабря
 20.00 - художественный фильм.
 Цена - 50 руб.

19.00 - концерт эстрадно-джазового ансамбля «Джайв»: «Джаз и не только»...
 Цена - 50 руб.

Концертный зал «Вдохновение»
15, 16 декабря
 18.30 - концерт лауреата окружного премии «Событие» - инструментального ансамбля «Вдохновение». Цена - 100 руб.



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

РЕКЛАМНАЯ
АКЦИЯ

**РАСКРОЙ
СВОЮ КАРТУ!**

с **20** ноября 2003 г.
по **25** января 2004 г.



**РАССЧИТЫВАЙТЕСЬ ПЛАСТИКОВЫМИ КАРТАМИ
ЗА ТОВАРЫ И УСЛУГИ - УЧАСТВУЙТЕ В РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ**

**1-й приз -
ПУТЕШЕСТВИЕ
В ЧЕХИЮ**

Телефон горячей линии:
(26) 24-23-23

Подробная информация в распространяемых буклетах и на плакатах

ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК ПРЕДАГАЕТ

**ДЕНЕЖНЫЕ
ПЕРЕВОДЫ**

Лицензия ЦБ №1971

КАК ПЕРЕВЕСТИ ДЕНЬГИ?



Ханты-Мансийский банк исполняет денежные переводы по системе Western Union, которая позволяет переводить деньги за считанные минуты по всему миру.

ВАРИАНТЫ

**Банковский перевод
Комиссия:**

рубли - 1,5% (мин. 50 руб.),
доллары США - 20 USD,
ЕВРО - 30 евро.
В течение 1-2 рабочих дней.

Комиссия за денежный перевод по системе Western Union составляет 4-13% в зависимости от валюты и суммы перевода.

Пластиковая карта
дополнительная к счету
Комиссия при получении
наличных - до 3%.

Отправить или получить денежный перевод можно ежедневно с 10 до 16 час., кроме субботы и воскресенья.

Дополнительный офис банка:
г. Мегион, ул. Строителей, 2/5,
телефон 5-32-09



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК



Генеральная лицензия ЦБ РФ № 1971

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК

**Праздничное предложение
С 1 декабря 2003 года
по 28 февраля 2004 года
вклад
"РОЖДЕСТВЕНСКИЙ"**

11% годовых

Каждый вкладчик, оформивший вклад "Рождественский", получает в подарок пластиковую карту Visa Electron и автоматически становится участником розыгрыша призов от Банка.

Телефон горячей линии: 24-23-23.

Обращайтесь в любую операционную кассу Банка:
 г. Нижневартовск Ул. М.Джалиля, 10 т. 24-67-05
 Ул. Омская, 11 т. 41-45-76
 Ул. Ленина, 34а т. 15-09-35
 Ул. Ленина, 67а т. 61-23-75
 г. Мегион Ул. Свободы, 2/5 т. 5-32-09



ГУБИМ И ЛЮДЕЙ, И ТЕХНИКУ

За ноябрь на территории Мегиона и поселка Высокого зарегистрировано 6 дорожно-транспортных происшествий, которые произошли:

6 ноября, в 12 часов 30 минут, на улице Ленина, в поселке Высоком. Водитель автомобиля ВАЗ - 21093, двигаясь на большой скорости, не справился с управлением, в результате чего машина опрокинулась, водитель получил телесные повреждения.

10 ноября, в 16 часов 30 минут, водитель автомобиля «Тойота - Королла» на перекрестке улиц Нефтяников и Свободы, двигаясь на запрещающий сигнал светофора, совершил столкновение с автомашиной «Фольксваген - Пассат». В результате ДТП пассажир автомобиля «Фольксваген - Пассат» и водитель «Тойоты» получили телесные повреждения.

11 ноября, в 12 часов 30 минут, на регулируемом пешеходном переходе по улице Ленина водитель автомашины ВАЗ - 12043, двигаясь на запрещающий сигнал светофора, совершил наезд на несовершеннолетнюю, которая переходила дорогу. В результате девочка получила телесные повреждения.

15 ноября, в 12 часов, на 189-м километре автодороги Сургут- Нижневартовск водитель машины «Урал», совершая поворот налево, не предоставил право преимущества автомашине ВАЗ - 1210. В результате столкновения пассажир автомобиля ВАЗ - 2110 получил телесные повреждения.

27 ноября, в 18 часов 25 минут, на улице Транспортной, напротив здания ПЧ-76, произошло столкновение машины «ДЭУ Нексия» и автобуса «Ка-

росса». Женщина, находившаяся в легковом автомобиле в качестве пассажира, получила телесные повреждения.

28 ноября, в 17 часов 50 минут, на улице Губкина, напротив СОК «Жемчужина», неустановленный водитель на нерегулируемом пешеходном переходе совершил наезд на пешехода с детской коляской. В результате ДТП пешеход и ребенок получили телесные повреждения.

Личным составом дорожно-патрульной службы за ноябрь было выявлено 1477 нарушений Правил дорожного движения. Из них: управление в состоянии алкогольного опьянения - 51; превышение установленной скорости - 246 случаев. 168 водителей не подчинились средствам регулирования и были остановлены инспекторами ДПС.

ГИБДД г. Мегиона.

Гробица

Винная ягода

Вектор давления

Еда для врага

Индийский палаш

Прозвище американца

Дыхание огня

...-ап!

Глава исламской общины

Герой повести Думбадзе

Композитор (опера "Анжелло")

Невольник

Буксир для баржи в одну человеческую силу

Рыбачья радость

Токарный зуборезный инструмент

Жених Дюймовочки

Результат мольбы

Ненасыщенный углеводород (олефин)

Псевдоним Тер-Петросяна

Буйвол из Красной книги

Остров Малайского архипелага

Богач

Набор на работу

Песня венецианских гондольеров

Пощечина

Восторженная похвала

Над бровями

Режиссер Вендерс

Еда

Квартира для джинна

Отложение в паровых котлах

Нарды

Система упражнений для лошади

Веник без листьев

Бог восточного ветра

Космическая гостя

Актриса "Мужчина и женщина"

Карточная масть

Духовой музыкальный инструмент

Убитый айсбергом бурятский танец

40,5 СОТКИ

Французские партизаны

Автодорога Москвы

Бег

...-ВЗДОХИ

Прививка

Тип грузового судна

Умственно отсталый

Строительный материал

Большущий рак

Съестное

"Чио-Чио-..."

Ножной перегиб

Минеральное удобрение

Граф де Ла Фер

Дом для поросенка

Телефоны агентства: зам. гл. редактора, ответственный секретарь: 3-60-66, корреспонденты: 3-61-51, бухгалтерия: 3-78-27, отдел рекламы, типография: 3-64-80. Наш адрес: 628681, г. Мегион, ул. Строителей, 9. E-mail: megnews@megion.wsnet.ru Учредитель - Дума города Мегиона. Газета издаётся МУП «ИА «Мегионские новости», набрана на редакционно-издательской системе в редакции.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. За содержание рекламы и объявлений несет ответственность рекламодатель. Заявки на размещение рекламы и объявлений принимаются в редакции ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8 до 16 часов по телефону: 3-64-80

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением. Регистрационный номер - ПИ № 17-0102. Индекс - 010107 от 26.10.2000 г. Директор-главный редактор МУП «ИА «Мегионские новости» Г. Ф. ДОРОШЕНКО. Телефон: 3-64-94.

Тираж 3000. Отпечатана в издательском центре "МВ-принт": 628616, г. Нижневартовск, ул. Индустриальная, 36. тел.: 24-46-21. Способ печати: офсетный. Номер подписан - 11.12.2003 г., в 15.00.